
【4 月、5月の予定】 

◆4月 16 日（木）デイサービス・しおん 

◆4月 25 日（土）救世軍天満小隊 100 周年記念 

「落語とゴスペル・コンサート」－露の五郎兵衛の娘たち― 

◆5月 4日（月・祝）国際ナビゲーター主催「笑いと喜びのコンサー

ト」会場：西宮、ぶどうの木デイサービス（事前申し込みが必要） 

◆5月 19 日（木）ＶＩＰ大阪・定例会 賛美ゲスト 

◆5月 30 日（土）ミュージック・フレグランス・コンサート 

 

 

 

 

 

 今年の春は、気候が不安定で、急に初夏のような陽気になったと思うとまた雪が降ったりして、体調の管理が難しいお天気

が続いています。皆様、いかがお過ごしでしょうか。 

 わたしは、この春は、お花見に行けなかったのが残念でしたが、3 月は二つのＣＤ発売感謝コンサート、また震災チャリ

ティーコンサートもあり、充実した毎日を過ごさせて頂きました。 

 また通信でお知らせすることが出来ませんでしたが、3月には、キリスト教テレビ番組「ライフ・ライン」の今月の歌で新

しい CD「Eternal Joy」から「移りゆく時の間も」を採用していただき、全国の皆様にお聞きいただく事ができ、感謝してい

ます。 

 TV をご覧になって CD のご注文をくださった方もあり、とても嬉しかったです。 

 

 オアシス梅田店、ジョイフルでの、ストアライブもとても祝された時となり、感謝しています。 

 どちらのお店にでもたくさんの応援を頂き、多くの励ましをいただきました。 

 また、たまたまお店に来て聞いて下さった方や、お友達の誘いで来て下さった方、懐かしい友との再会もありました。 

 

             東日本大震災のチャリティーコンサートも、豪華なメンバーのコンサートに参加させて頂く事が 

でき、感謝しています。全員でのフィナーレ（合唱）もあり、とても楽しいひと時でした。 

             でも、楽しいだけでなく、多くの皆さんと、まだまだ困難の続く東北を覚えて共に祈りつつ、 

過ごすことが出来たことを感謝してます。 

 

 また、3月より、知人がはじめられたデイサービスにお招きいただき、ミニコンサートをさせて 

いただいています。人生の大先輩の方々と、懐かしい歌を歌って過ごす、楽しいひと時です。 

 

 おかげさまで CD も好評をいただいています。 

 どうぞ引き続き、この CD が豊かに、神様に用いられますよう、お祈りいただければ幸いです。 

 

さて、5月 30 日には第 2回目となります「ミュージック・フレグランス・コンサート」を行います。 

 今回も、ジャンルにとらわれず、色んな曲が飛び出します。おもちゃ箱のような楽しいコンサートをお楽しみいただきたい

と願っています。 

 少しずつでも、地元の方になじんでいただけるようなコンサートになればと願っています。 

 まだ少し先ですが、覚えてお祈りいただければ幸いです。 

 

 続けて、皆様の上にも神様の豊かな祝福がありますよう、お祈りいたします。 

 

所属教会：単立・西宮北口聖書集会 

連絡先：0798-64-8150 

lifeisbeautiful2012-bible@yahoo.co.jp 

HP:http://soranotori-nonohana.jimdo.com/ 

郵便振替口座：00910-9-201981（名義:菅原早樹） 
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